

# 李佳成首位女「中一生」開個唱

## 以爵士樂為主 憂歌迷會悶

香港文匯報訊（記者 阿祖）《中年好聲音》亞軍李佳將於3月29日假西九自由空間「大盒」舉行《Date with Miranda Lee 佳佳有約演唱會》。昨日記者會上，李佳獲《中年好聲音》「中一生」羅啟豪、吳大強，「中二生」李振鵬與「中三生」占士丁丁等撐場，李佳外籍丈夫也有到場並吻她。李佳更於台上獻唱了兩首歌，粉絲及其學生則送花和蛋糕預祝演唱會成功。

李佳表示她參加《中年好聲音》前曾在2019年開過騷，而今次是她參賽後首次開個唱，更是「中一生」當中首位開個唱的女生，感覺特別開心亦有一定壓力。昨日見她清減了一點，李佳表示本身很喜歡吃，學生又常帶蛋糕和甜品給她吃，不過為演出一直有做gym，只是下月中要先飛往加拿大與譚輝智、龍婷及劉威煌做騷，到開個唱前一日才返港，故近日已跟樂手夾歌。演唱會有否邀請嘉賓？李佳透露應該會有，但未知是否《中年好聲音》的戰友。她也答謝老公 Sunny 任何一方面都有幫忙，唯獨他不唱，故不會讓他上台合唱，怕他一開聲大家會離座；至於兩個兒子當中，細仔有參加合唱團，唱歌也可以，但他比較任性應不會上台。

今次個唱以爵士樂為主，李佳表示大家不認識

可能會覺悶，所以特別安排了一半中文歌，其他的英文歌則是大家都熟悉的。會否想過加場？她表示要看反應如何，當然她也想加場。

### 「中一生」互撐感情好

吳大強、羅啟豪和丁文俊與李佳同是「中一生」，感情要好，各人開騷都會互相支持。吳大強表示參賽時已甚為欣賞李佳，撐她是值得開騷。丁文俊十分欣賞李佳的聲線，聲沙沙唱到，清晰地唱又夠澎湃。羅啟豪則指李佳唱爵士樂是其老本行，她曾在南美駐唱，他記得在比賽時曾與李佳合唱《當愛已成往事》，要是獲邀做嘉賓，他都會答應。問他們會否買票支持？吳大強表示會叫自己的粉絲來支持，因為這樣也等同支持了他。而「中一生」已「合體」開過兩次騷，他們都希望可以再一起第三度開騷，每次都覺得好好玩好熱血。



●李佳擅長唱爵士樂。

●李佳笑指外籍丈夫不會唱歌。



●羅啟豪(左)和丁文俊(右)現身支持李佳。



●楊仲恩邀請多位名人齊聚生日晚宴。

## 楊仲恩設宴為好友慶生 黃玉郎葉子楣高歌助興

香港文匯報訊（記者 子棠）楊仲恩日前特別宴請黃玉郎夫婦、樂易玲、葉子楣、蘇珊、魏秋樺和吳麗珠等為好友Jennie Wu慶生，適逢仍是新正頭，大家互祝對方身體健康，蛇年順景。晚宴現場設有樂手伴奏，眾人紛紛化身歌手高歌助興，黃玉郎夫婦合唱《問誰領風騷》、葉子楣獻唱《堆積情感》，楊仲恩先和蘇珊合唱《鐵血丹心》，之後再獨唱了多首上世紀八十年代的經典廣東歌包括《輪流轉》和《倚天屠龍記》等。楊仲恩當年以模仿鄭少秋（秋官）奪得

《歡樂今宵》第一屆影視紅星模仿大賽冠軍入行，他在獻唱秋官名曲《輪流轉》時像極本尊。楊仲恩表示很開心看到一大班朋友能夠健康聚首一堂，只要能力許可，希望可以將自己生活中享受的每一份喜悅，化為正能量去幫助社會上其他有需要的人士，正如去年舉行了慈善演唱會為癌症基金會籌款，今年希望再接再厲舉行另一次慈善個唱，現在在等待場地回覆中。他透露有份參演的TVB新劇《執法者們》將於3月播出，劇中他飾演警務處處長。

## 資訊

### 元朗區少年警訊名譽會長會新屆就職

2024至2026年度元朗區少年警訊名譽會長會就職典禮暨新春團拜日前假元朗紅爵御宴舉行，邀得中央政府駐港聯絡辦新界工作部副部長王卉、民政事務總署元朗民政事務專員胡天祐、香港警務處元朗區指揮官陳金菊、社會福利署元朗區福利專員石麗麗及元朗區撲滅罪行委員會主席陳建業出席主禮，與現場逾700位嘉賓及會員同歡共慶。

元朗區議員、元朗區少年警訊名譽會長會主席莊健成致辭表示，該會成立以來積極拓展會務，在各界支持及區內青少年踴躍參與下，今年元朗區會員人數已接近一萬人。為提升會員的綜合素質，該會舉辦了多元化的訓練及活動，而少訊學校支會及會員在多個比賽及獎勵計劃均取得好成績，包括在今屆少年警訊獎勵計劃中，一共獲得4個金星章、12個銀星章以及16個銅星章。「過去一年，本會舉辦了多個內地交流團，讓會員深入了解祖國的發展和文化。本人加入元朗區少年警訊名譽會長會長達二十年，是次有幸擔任新一屆主席，感到非常光榮，日後我們將一如既往，用心扶持會員成為有理想、有擔當、肯奮鬥的國家棟樑，服務香港，報效祖國。」

胡天祐在致辭中，讚揚元朗區少年警訊名譽會長會致力培育元朗區青少年會員的領導才能，透過培養他們的社會責任感及灌輸正確的價值觀，裝備他們成為未來社會領袖。期望日後繼續加強溝通，促進青少年與警方合作，共同撲滅罪行，發放正能量。

典禮上，大會邀得陳金菊頒發名譽會長委任狀，王卉頒發長期貢獻獎，胡天祐頒發交流團致謝狀、最積極參與學校、傑出會員，陳麗輝頒發JPC義工、制服團感謝狀，陳建業頒發警察義工、陳嘉輝龍獅團感謝狀，場面熱鬧。



●莊健成於就職典禮上致辭。

## 香港中醫藥文化節盛大啟幕 推動中華優秀文化傳承發展

首屆「香港中醫藥文化節」認可活動2月19日在香港文化中心地下E1展區隆重啟幕，吸引了眾多持份者與市民出席參與。一直致力推動中醫藥領域數碼發展的日升醫健智能生物科技有限公司全力支持是次盛事，藉以弘揚中醫藥文化，推動香港中醫藥事業邁向新高峰。



●程莉莉（左）、蘇景梅在「為人民服務」毛體字前合影。

中醫藥文化作為中華文明的瑰寶，凝聚了數千年的智慧與實踐。隨著香港首間中醫醫院的即將落成，中醫藥業界對專業人才的需求日益迫切。日升醫健作為香港數碼港的非牟利機構，積極響應時代呼聲，創新性地將人工智能、5G等前沿技術融入高等教育，推動中醫藥領域的數碼轉型，實現「政、商、教、研、學、醫、金融、公益、科創、青年」的多方聯動，為中醫藥文化的傳承與發展注入新動力。

日升醫健精心開發的7套中醫學分規培課程，其中6套中醫優勢病種學分網課累計達136學分，並獲得香港中醫藥管理委員會中醫組認可。這些課程不僅享有九成學費資助，還配備SAAS學與教智能平台，供學員永久免費重溫學習內容，為中醫藥人才的培養提供了堅實基礎。

為增添是次文化節的文化色彩和底蘊，日升醫健與香港毛



●一眾嘉賓於文化節上合照留念。

體書法研究和發展會合作，為活動注入獨特的文化魅力。丹尼小熊餅乾亦慷慨贊助學生書法徵文比賽，激發年輕一代對中醫藥文化與書法藝術的興趣，促進中華優秀傳統文化的傳承。活動期間，主禮嘉賓程莉莉與蘇景梅特在「為人民服務」毛體字前合影，展現了活動服務大眾、傳承文化的核心宗旨。

值得一提的是，日升醫健邀請了中醫藥界具有影響力的機構共同參與，為活動提供專業知識講解與支持，以推動香港中醫藥文化的傳承與創新。活動當日，持份者與公眾踴躍參與，共同見證中醫藥文化在新時代的蓬勃發展。據日升醫健負責人表示，此次文化節不僅是對中醫藥文化的一次盛大展示，更是對其未來發展的積極探索，期待此後攜手各界，為香港中醫藥文化的繁榮、中華文化的復興，貢獻應有的力量。

## 仁大發布中華武術與體育文化傳播項目成果

由香港樹仁大學研究團隊主理的「中華武術與體育文化傳播」項目的第三階段，旨在應用AI（人工智能）及VR（虛擬實境）等創新科技突破地域界限傳播武藝。早前，研究團隊在仁大舉行了項目成果發布會暨公開講座，首次展出虛擬中華武術樓，讓參加者沉浸式體驗武術空間，並透過團隊打造的AI Chatbot（人工智能聊天機器人），與公眾共享互動學習的樂趣。



●多位嘉賓應邀出席發布會並作分享。

多位仁大學者及研究團隊聯同中華武術家及「中華武術與體育文化大使」，透過影像、動畫及新科技說好中華文化故事，實踐數碼人文和跨學科研究。「中華武術與體育文化傳播」項目贊助入單偉彪指出，由李家文博士帶領的研究團隊，善用人工智能、動畫製作等創新科技傳播中華武藝，將中華武術帶入校園，吸引年輕一代的目光，實在值得支持。

仁大行政副校長周德生表示，仁大近年一直以

「數碼人文」為框架發展教學、研究及校園建設。「中華武術與體育文化傳播」項目正正展現到數碼科技可以衝破地域界限，將中華武術傳到世界各個角落。期望相關學者、老師、學生以至科技業界共同努力，創造一個跨界合作平台，推動武術文化傳承及創新。

中國香港中國國術龍獅總會主席江沛偉期望更多年輕人能夠認識中華武術背後的文化底蘊。葉問宗師長孫葉港超師傅則稱，同意透過新科技讓更多人接觸中華武術，他個人則會透過長期觀察，選擇合適的傳承伙伴。

## 「敢言者說」第八期共議人才培養與發展

由青年評論組織「就是敢言」主辦、香港重慶總會、香港閩清同鄉聯誼會等協辦的「敢言者說」第八期，於2月22日在香港立法會圓滿舉辦。活動圍繞「專上院校發展，解鎖就業密碼」、人工智能在心理輔導、人力資源等領域的運用，以及國家安全教育推廣等主題進行探討交流，吸引了眾多關注香港教育與就業發展的青年人士參與。

香港立法會議員、香港教育工作者聯會副會長鄧飛，清華大學電子工程系博士、倫敦帝國學院電機電子工程系碩士劉嘉濤，「就是敢言」執委黃俊銘，觀塘區議員曾榮輝，Links recruitment 首席招聘顧問黃晨暉等應邀擔任活動的主講嘉賓。期間，鄧飛深入分享了專上院校支援非本地生在香港和內地就業發展所需的政策、從課程設置、實習機會到配套設施等方面，為專上院校如何更好地滿足非本地生就業需求，提出了發展路徑和建設性意見。

「就是敢言」常務副主席許小哲主持了活動，她指出嘉賓們的精彩分享和深入交流，為香港專上院校發



●出席活動的嘉賓、講者及青年才俊於立法會大樓內合照。

展、就業市場前景以及社會穩定等多個重要議題，提出了積極和建設性的意見，極具參考價值。

香港重慶總會主席馬浩文、副會長鍾偉明、李煒，「就是敢言」執行主席吳志隆、執委許江山、洪高慈、鄭裕豐，暨南大學國際關係學院教授王子昌，香港中小上市公司協會副主席程子，香港閩清同鄉聯誼會會長黃挺光等聯同來自教育、金融、社福和大學的40多名青年才俊出席了活動。